
Hodnotiace kritériá a postup hodnotenia žiadostí o podporu v Otvorenej výzve Oddelenia kultúry 

Mestskej časti Bratislava - Staré Mesto 
 
Žiadatelia predkladajú žiadosti o podporu a spoluprácu pri realizácii kultúrnych a komunitných aktivít 

výlučne elektronickou formou cez platformu e-grant. 
 

Cez Otvorenú výzvu Mestská časť podporí všetky žánre a všetky formy kultúrnych a komunitných aktivít, 
ktoré splnia Podmienky podpory (upravené v dokumente Podmienky podpory projektov v Otvorenej 
výzve Oddelenia kultúry Mestskej časti Bratislava - Staré Mesto) a budú schválené Komisiou na základe 

hodnotiacich kritérií. 
 

Otvorená výzva je rozdelená na časti podľa obsahu a cieľových skupín žiadateľov: Komunity a Kultúra. 
 
Cez Otvorenú výzvu KOMUNITY Mestská časť podporí všetky aktivity a externých partnerov, ktorí sú 

zameraní na rozvoj a pestovanie kreativity a kapacít rôznorodých komunít. Otvorená výzva KOMUNITY 
podporí programy, v ktorých autori sú zároveň aj účastníkmi aj návštevníkmi, ktoré aktívne zapájajú 
obyvateľov Starého Mesta do tvorby, zamýšľania sa nad vlastnou kreativitou a postavením v 

spoločnosti, pestujú aktívne občianstvo a kritické myslenie, vytvárajú aktivity, ktoré zahŕňajú 
demokratické hodnoty inkluzívnej spoločnosti ako nerozdeliteľnú súčasť obsahu komunitných a 

kultúrnych podujatí, budujú zručnosti a kapacity obyvateľov, aby čelili hlavným výzvam dnešnej doby 
nielen v Starom Meste, ale aj na globálnej úrovni. 
 

Otvorená výzva sekcia KULTÚRA podporí externých partnerov a ich projekty, ktorí do kultúrnych a 
komunitných centier v správe Oddelenia kultúry prinášajú kurátorsky obsah s jasným finálnym 
dramaturgickým zámerom a produkčným plánom, ktoré realizujú profesionálni alebo ochotnícki 

účastníci, ktorí sa aktívne a pravidelne podieľajú na tvorbe tohto obsahu.  
Mestská časť tiež podporí všetky aktivity a externých partnerov, ktorí prinášajú kurátorsky program 

výtvarného umenia profesionálnych alebo amatérskych umelcov.  V rámci sekcie Otvorená výzva 
podporí všetky žánre výtvarného umenia (maľba, grafika, sochárstvo, media art, medziodborové 
spolupráce a pod.), vrátane vzdelávania a pestovania zručností v odbore a rôzne formy (výstava, 

prehliadka, súťaž, prezentácia, diskusia, prednáška, tvorivá dielňa) výtvarných aktivít v kultúrnych a 
komunitných priestoroch, ktoré má v správe Oddelenie kultúry Mestskej časti, a ktoré usporiadajú 
fyzické osoby, neformálne združenia fyzických osôb, občianske združenia, neziskové organizácie, 

nadácie, podnikateľské subjekty, cirkvi a náboženské spoločnosti, združenia vlastníkov bytov.  
 

Hodnotiace kritériá 
 

1. súlad s kultúrnou koncepciou Mestskej časti Bratislava – Staré Mesto 

2. prínos žiadosti pre zvyšovanie rozmanitosti kultúrnej ponuky v Starom Meste (dostupnosť 
navrhovaného programu pre obyvateľov, počet a forma podobných aktivít v rámci existujúcej 

kultúrnej ponuky, predchádzajúca spolupráca žiadateľa s kultúrnymi a komunitnými centrami 
mestskej časti, predchádzajúca návštevnosť a mediálne ohlasy k aktivitám, ktoré žiadateľ 
organizoval) 

3. realizovateľnosť žiadosti (plán programu, rozpočet, organizačné a finančné kapacity žiadateľa) 
 

Postup pri hodnotení žiadostí 
 
Žiadosti hodnotí 7-členná komisia, ktorej zloženie je upravené v dokumente Štatút komisie Otvorenej 

výzvy Oddelenia kultúry Mestskej časti Bratislava - Staré Mesto. 
 

V systéme e-grant, ktorý sa používa na prijímanie aj hodnotenie žiadostí, každý hodnotiteľ samostatne 
ohodnotí žiadosti pridelením bodov. 
 

Hodnotitelia sú povinní prideľovať body podľa uvedených kritérií. Hodnotiteľ môže každej jednotlivej 
žiadosti prideliť maximálne 30 bodov, teda maximálne 10 bodov na jedno hodnotiace kritériu. 
Maximálny možný počet získaných bodov pre jednu žiadosť je teda 210. Minimálny počet bodov na 



schválenie žiadosti je 168. 

 
Komisia na zasadnutí vyhodnotí žiadosti z tabuľky úspešných žiadostí. Teda žiadostí, ktoré splnili 
Podmienky podpory a získali minimálne 168 bodov. Komisia vyhodnocuje úspešné žiadosti s ohľadom na 

produkčné a technické kapacity Oddelenia kultúry, o ktorých im informácie poskytne 
Predseda/predsedníčka Komisie, pričom v priebehu zasadnutia môžu členovia Komisie požiadať o 

dodatočnú konzultáciu s vedúcimi referátu techniky a referátu produkcie Oddelenia kultúry. Počas 
zasadnutia, členovia Komisie môžu svoje bodové hodnotenie modifikovať, na základe odbornej diskusie, 
ako aj organizačných a technických kapacít Oddelenia kultúry.  

 
V prípade rovnakého počtu bodov, hodnotiaca komisia hlasovaním určí žiadosť, ktorá bude v prípade 

potreby uprednostnená. 
 
Následne Komisia rozhodne, ktoré z úspešných žiadostí dostanú a v akom rozsahu, požadovanú 

podporu. Ak niektoré požiadavky nie je možné zo strany Oddelenia kultúry zabezpečiť, vyznačí túto 
skutočnosť pri danej žiadosti. 
 

V prípade žiadostí, ktoré nedosiahli dostatočný počet bodov na to, aby boli podporené a sú zamietnuté, 
Komisia uvedie odôvodnenie. 

 
Najneskôr do konca mesiaca, v ktorom Komisia zasadla Oddelenia kultúry zverejnený zoznam 
schválených žiadostí, resp. neschválených žiadostí a žiadatelia budú prostredníctvom systému 

informovaní o stave ich žiadosti. 


